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Praha podepsala memorandum s Ministerstvem dopravy ČR o spolupráci na projektu Česká
cesta do vesmíru

„Jsem moc rád, že jsme společně s vedením Frýdku-Místku našli společnou řeč a domluvili se na
spolupráci. Bazén je sice v majetku krajské střední školy, ale využívá jej i veřejnost. Proto vítám
vstřícný přístup a ochotu se na opravách finančně spolupodílet. Město tak bude mít konečně bazén
splňující parametry pro pořádání plaveckých závodů. Žádný ze čtyř bazénů na území města potřebné
dráhy zatím nemá. Teď to díky naší spolupráci změníme,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje
Josef Bělica a sdělil, že celková rekonstrukce sportovní haly včetně bazénu vyjde na zhruba 230
milionů korun.

Město Frýdek-Místek v rámci memoranda přislíbilo se finančně podílet z 50 procent na zpracování
projektové dokumentace i samotné rekonstrukci. „Přispějeme kraji 100 milionů korun z městského
rozpočtu, uhradíme tedy polovinu nákladů. Bazén totiž z velké části využívají městské školy,
veřejnost i sportovní kluby. Společně s krajem vymyslíme provozní model, který bude vyhovovat
nejen střední škole, ale i občanům našeho města. Díky této investiční akci se významně zvýší komfort
návštěvníků, věřím, že to naši občané ocení,“ řekl primátor statutárního města Frýdek-Místek Petr
Korč.

V objektu plaveckého bazénu jsou i dvě tělocvičny s navazujícími šatnami, hygienickým zázemím,
dále strojovny vzduchotechniky, místnost pro technologii bazénu, dílna a sklady. Bazénová hala je
doplněna šatnami a sociálním zařízením. Vše se dočká revitalizace.

„Objekt dostane novou střechu, okna i dveře a bude zateplený. Rekonstrukce významně promění
dispoziční řešení haly a jejího zázemí. Vyměníme bazénovou vanu, která bude mít pět drah
splňujících parametry pro konání plaveckých závodů. Vyměníme i technologii bazénu. Z jeho haly
bude možný vstup na venkovní terasu, která by se měla dočkat přístavby. Bude k dispozici jako
doplňková část relaxační zóny s prostorem pro lehátka,“ popsal rekonstrukci hejtman kraje Josef
Bělica a doplnil, že stavba by měla začít v roce 2027 a bude trvat zhruba 18 měsíců. Výběr
zpracovatele projektové dokumentace je plánovaný na začátek roku 2026.
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